O o @O O A | | U
r > I L e L B R B B A r~ r~ )
m O ol ol o ol o
m M = = = e — — U1
~ ANl = > 1> > — — O
] g e - O
0 R ol = - o
n = M M = o 3
= | > 0| o] 7| ¥
:D ™ ™ — — ;
S|l =zl z| | %D
™l > _ - . i 3
el = O 3 -
= | > 0| S8l
= >~ D] V| =
~ ,— -
r~ | — ™
- ( pd C
m \ =
]
N
[@BN
- 6114 |
— 160,61 |163.51 16347| 290 | 2,86 Studnia_zelbetowo ISTNIEJACA o 1
Qo 162 11 140 [ 136
o
o
[en)
S
6,15 16P.P4 163,60 1,36 Gaz srednioprezny-przyltacze,, Rz.d = nieznana
12,04 162.36 163,753 1,37 Wodociagg-przylacze, Rzd. =nieznona
n
-~
o
O
18952 16248 163.85 137 Gaz sSrecdnioprezny-siec 90, Rz.d = nieznona
-
I
n
-~
o N
— 162,60 164,01 16397 141 1.37 Studnia zelbetowa ow=1000- D400 _—patrz rys. nr 41
~ 12409
&
ul
S
409 16262 16403 141 Telekomunikac jo Rzd =niezrnana
o
o~
-
798| " 162.64 164.09 145 | Wodociag-siec, Rzd. =nieznana
= 5
g 16265116417 16413 | 152 148 Studnia_zelbetowa_ow=1000—_ D400 —patrz rys. nno 41 .
O [34.459
&
[oa)
~N
\
246 162,68 164.18 1.50 Kaonalizac jo sonitarna, Rz.ol =nieznana '
1077 160 72 16407 151 Kakel elektro-energ niskiego napiecia, Rz.d= nieznana \
1117 162,72 16423 1,51 Kobel elektro—energ niskiego napiecia, Rz.d =nieznoana [ ]
13,70 162,73 164,25 1,50 Gaz sSrednioprezny-siec 63, Rzol = nleznana \ \
o =
~ >
® I
-
J
3
U
[l
T
=
-
I
w
-~
o s
— 162.,86(164 .48 16444 162 1,98 Studnia zelbetowo ow=1000— D400 —patrz rys. nr 41
Ul [s8.79
&
[oa)
~N
|
{
|
{
o~
~
o
-
I
~
©
= & 7
— 163,11 164 .46 164421 1,35 | 1,81 Studnia zelbetowa ow=1000- D400 —potrz rys. nor 41 ||
& 10955
O
— 16265 16417 16413 152 148  Studnia_zelbetowa #w=1000— D400 —potrz rys. nr 41 -
ON 162,70 1 143
= ]
=
O
>
I
3.08 & 162,86 164.24 1.38 Kanallzac Ja sanitarna,300, Rzd, = 15896 m np.n —
848 g 162,87 164,00 1.38 TelekomunikoC jo Rz.d. =nieznana
©
. 3
N N
11.84 U 162,94 164.30 1.36 Gaz Srednioprezny, Rz.d. =nieznana
[l
T
O
-
I
- 17.24 3 163,05 164.38 133 Gaz Srednioprezny, Rzd. =nieznana
o
— 16306116443 16439] 13/ | 1.33 Studnia zelbetowa ow=1000— D400 —patrz rys, nr 41
J~ 1850
=
gn < 1:100
g s =
% § r_'né c g
Py S 7 & > 2
) 8 R2z3i: B§ L
m 2 93xg _ 23
z T S§g>®53
) g §‘g$;§gm
S [ 5fEgzej
» |8 BEéczis
3 = 3 = vl @ =z OTy
Bl Ry gl Ez| 53| DR:
o= 2=l Zzg] Em~T
R ool o > o®
- A c
> Al 3 = o]
2 |?20l=s |5 =3
= |o:| 3 | @ M2
fm = =| X 1
3 olF| 8 o >
= >wn|l =z (=] c
5 - > N r
>NQ |~
Rlo 2
_ o 5
g| 2§52 9 3 g z
sl w2%E]l O Z| o o
23z = i N
rl’rg'!%-ﬁ S © o
=50 o 2| & o
QN> IU =z (=] -
xg® 3 © 7]
N ® = - >
L2 e P 2 B 3
_\%N > s %
25 2 -
23 g o
3 2 &
o [
g 2l e @
sl ¢ rF 2
% N =4
e g
Z [ A =
N | &3 >
0| o =
. ol = m
| >
Wl =3 =
o| s
o




